

勇攻坚 亮清单 践承诺

明方向 定目标 立规矩
城西新区 三晒三比 助高质量发展

融媒记者 吕琳萍

本报讯 9日 城西新区召开 三晒三比 工作推进暨作风建设大会。三晒 即晒清单、晒承诺、晒责任；三比 即比履职、比担当、比作为。会上 与会人员集体观看了长达13分钟的视频。视频围绕 打赢疫情防控阻击战、打赢高分报表决胜战、打赢项目推进攻坚战、打赢城乡面貌升级战、打赢基层治理提升战、打赢换届选举有序战 六个方面总结城西新区2020年重点工作

工作的开展及取得的成效。一份承诺书就是一张军令状。会上,10位村主职干部代表分别对环境整治、党建工作、企业赋能等重点项目攻坚作表态发言,并签订攻坚项目承诺书。城西新区还通报了近三年典型违法案例,希望与会人员引以为戒,杜绝此类问题再次发生。同时,城西新区表彰了一批先进工作者,对其进行颁奖,充分发挥正向激励作用,引导各级干部勇于担当,砥砺前行。

会议强调,新一年要以攻坚为主基调,以项目化、清单化、具体化模式推进各项工作;干部要争当拼创争先 实干家、紧盯不放监督者,要明确目标任务做到知行合一,要强化责任意识做到担当有为,要创新方式方法做到勇开新局,党员干部要着眼于本村实际,多挖掘内在的文化和特色,致力于乡村美丽经济的发展,利用村内资源把集体经济做大做强做出名气,为城西新区高质量发展续写新篇章。

注入发展新活力 展示乡村振兴新气象
西溪围绕 1921 推进 五联创五争先

融媒记者 王靖宁

本报讯 近日,西溪镇召开五联创五争先 乡村振兴动员大会,表彰了2020年度西溪镇龙头、骨干、优胜企业,发布了2021年度镇村两级工作清单,要求各职能办、各村对照清单,紧扣时间节点,保质保量完成目标任务。过去一年,是西溪历史上极不平凡的一年,面对种种困难考验,西溪镇党委政府坚决贯彻落实市委、市政府各项决策部署,紧紧围绕西溪影视基地、生态养生福地的发展目标,团结和带领全镇广大党员和干部群众,交出了一份高分工作答卷。

虽有成绩取得,却不甘于此。会上,西溪镇镇长俞晓雅从产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕等方面对新一年工作作了具体部署。她表示,新的一年,西溪镇将紧紧围绕1921(即1张清单抓对照,9条战线聚合力,2个维度开新局,1套机制创实绩),通过对全年工作的清单化管理、承诺制交办、专班化运行、可视化跟踪、闭环化督考,从严从实、从精从细推进18项镇级工作任务和96件村级晒拼创工作事项,不折不扣完成各项目标任务。西溪镇党委书记施志华强调,新的一年,西溪镇将立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展

格局,围绕建设示范镇,争当先行者,解放思想、增强本领、拼搏实干、守好底线,做好五联创(争创国家卫生乡镇、4A级景区镇、省级美丽城镇样板镇、黄寮尖省级森林公园以及东溪省级最美河湖)五争先(特色产业兴旺、人居环境提升、基层治理有效、集体经济增收、基层党建引领争先)工作,以高标准书写乡村振兴永康样板新篇章。新一年,西溪镇将坚持全面、全域实施乡村振兴战略,抓好五联创项目落地,推进五争先持续提升,为西溪镇注入发展新活力,展示乡村振兴新气象,谱写乡村振兴新篇章。

春运8日收官
我市发送旅客量比去年同期增长44.10%

融媒记者 章芳敏

本报讯 8日是2021年春运最后一天。记者从市交通运输局了解到,今年春运,我市铁路、公路共发送旅客2128112人次,比2019年同期下降38.05%,比2020年同期增长44.10%。其中,永康火车站累计发送旅客21247人次,比2019年同期下降61.69%;永康南站累计发送旅客145625人次,比2019年同期下降25.97%,比2020年同期增长53.30%。今年春运,我市共投入客运车辆692辆(不包括出租车)36339座,城市公交线路总共19条,城乡公交线路102条,跨县以上班线总共33条,累计发送旅客196.124万人次。

综合行政执法局
7项工作推进
品质永康建设

融媒记者 徐灿灿

本报讯 现在正在对填埋场的地质条件进行勘探,为下一步的设计提供技术支持。8日,在城西新区老花川垃圾填埋场内,市综合行政执法局党委委员胡俊指着轰鸣的机器对记者说。老花川垃圾填埋场首建于1997年,占地面积约103亩。2001年填埋场进行三期扩容,2006年再次进行扩容、加高,并建造了简易的管理房,于2011年底封场。良好的生态环境是最普惠的民生福祉。今年,市综合行政执法局开始对老花川垃圾填埋场进行生态修复。这是该局强化市政园林管护,提升城市品质品位工作的其中一项,该工作又是综合行政执法局五攻坚四清单双承诺工作之一。此外,该局还将重点抓好强化集成提效推动大综合行政执法改革,强化数字赋能推进永城数治应用暨智慧停车项目建设、打好垃圾革命无废永康创建通过考核评估、坚持长效常态推进城乡环境治理、强化管理提升公共服务水平、党建引领创建永城红管家党建品牌6项列入五攻坚四清单双承诺工作,确保圆满交出品质活力永康建设高分答卷。



美丽田园
整治推进

近日,在经济开发区雅应村,几辆挖机、卡车正忙着清运碎石等垃圾。去年10月,该村全面启动美丽田园村庄整治工作,先后投入整治费40多万元。据悉,今年经济开发区强力推进美丽田园村庄整治行动,一季度共交办26份督办单、869个督办点,共清理垃圾3000多车。

融媒记者 秦艳华 摄

我市应急协会召开2021年春牛座谈会
探讨如何推进应急产业高质量发展

融媒记者 潘燕佳

本报讯 近日,我市召开应急协会2021年春牛座谈会,就如何高层次推进我市应急产业发展、促进我市应急产业区域品牌建设进行深度探讨。永康在应急安全概念上把握得相对准确,那么如何推动应急产业发展呢?会上,与会人员与中国应急管理学会标准化专业委员会副主任委员王冰峰通过现场视频的形式,就应急产业发展方向进行了交流。王冰峰认为应提升永康应急产

业数字化建设,抓好应急产业的信息化、数字化,首先在每年一届的安全与应急产品博览会上,用好科技手段,不断扩大品牌影响力,提升产业集聚度;其次要高层次、高品质推进永康应急产业的发展,才能实现永康应急产业高质量发展。随后,与会人员深入了解了长三角国际应急减灾和救援博览会的相关内容。应急协会会长林春良希望我市各应急企业能把握住应急产业发展趋势,借博览会的东风,让应急产业真正成为永康经济发展的支柱性产业。

听完与会人员就如何高层次推进永康应急产业发展的想法和意见后,市应急管理局局长应挺表示,应急产业发展是一个可以预见的大趋势,应将应急救援和应急产业相结合,各企业紧跟潮流,将数字化改革体现在应急管理产品上,打出我市应急产业的牌子;各救援队要做好服务安全生产大局工作,守牢安全阵地,该局将利用好应急服务中心阵地,做好企业监管工作,应急协会要谋划好企业应急产业的发展,提高协会的号召力、组织力、战斗力。

2020年12月31日,经济开发区永杨公路房东张某未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。
2021年1月4日,花街镇花街中路房东潘某丹、房东潘某春未按时报送流动人口信息被警方各处以100元罚款。
市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。
2021年1月4日,芝英镇下徐店村永康奥拓唯机械制造有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。
市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

